





## Menu La Fete en Provence

https://lacarte.menu
Place du Vieux Marche, Vaison-la-Romaine, France
+33490363643,+33490363832,+33490360471 - http://www.hotellafete-provence.com/









Un **complet <u>menu</u> de La Fete en Provence** de Vaison-la-Romaine avec tous les 18 mets et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les **offres changeantes**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire.

# Menu La Fete en Provence



### Boissons Non Alcoolisées

**EAU** 

### Boissons Alcoolisées

**SANGRIA** 

#### Sashimi

**TARTARE DE THON** 

#### Pâtes

**PÂTES LINGUINES** 

#### **Boissons**

**BIÈRE** 

## **Apéritif**

**TARTARE** 

#### **French**

**FOIE GRAS** 

### Restaurant Category

**DESSERT** 

## Ingrédients Utilisés

**BŒUF** 

**THON** 

**GINGEMBRE** 

### Ces Types De Plats Sont Servis



AGNEAU ENTRÉE VIANDE

**POISSON** 

**BIFTECK DE THON** 

**PÂTES** 

**DESSERTS** 

# Menu La Fete en Provence



# La Fete en Provence

Place du Vieux Marche, Vaisonla-Romaine, France Heures d'ouverture: Lundi 12:00-23:00 Mardi 12:00-23:00 Jeudi 12:00-23:00 Vendredi 12:00-23:00 Samedi 12:00-23:00 Dimanche 12:00-23:00 gallery image

Fait avec <u>lacarte.menu</u>